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ATA DA 9' REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DÉCIMA QUINTA 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e dez minutos, 
na Câmara Municipal de Urânia/SP — Plenário "Antônio Luiz Cintra", junto A sala de Reuniões, situado 6 
Avenida Presidente  Kennedy,  n° 1474, foi realizada a 9a  Reunião Ordinária do ano de 2023. Havendo número 
legal de Vereadores e estando em horário regimental, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra 
cumprimentou e agradeceu a todos os presentes, aos que acompanhavam a Sessão pelas Redes Sociais do 
Legislativo e, em especial aos alunos da Escola Professor  Akio  Satoru e aos seguintes Professores que os 
acompanhavam: Juliana, Paulo Sergio, Ana Paula, Sandra  Mara  e Rogério. Posteriormente, em nome de 
Deus, declarou aberto os trabalhos da presente Reunião e, após a chamada para confirmação de presença, 
realizada pelo Edil Secretário, o Excelentíssimo Senhor  David  Rodrigues Meneses, ficou constatado que 
estavam presentes na Reunião, os seguintes Vereadores: Célio Moreira,  David  Rodrigues Meneses, José 
Amauri Pinheiro da Silva, Márcia Fatima Alves da Silva, Marcos José Vituri, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, 
Marinete Munhoz Borges Saracuza, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e Katia Cristina Siebra. Em seguida, a 
Senhora Presidente convidou o Vereador Jose Amauri Pinheiro da Silva para realizar a proclamação do 
Evangelho de Jesus Cristo segundo Marcos 12, 1-12. Em seguida, a Senhora Presidente solicitou a leitura da 
Ata da Reunião anterior e então, foi lido o Requerimento da Vereadora Márcia Fatima Alves da Silva, 
solicitando a dispensa da leitura da mesma. A Senhora Presidente colocou o Requerimento da Vereadora em 
discussão e votação e foi o mesmo aprovado por unanimidade, sendo assim dispensada a leitura da Ata da 
3' Sessão Extraordinária, realizada no dia 29 de maio de 2023. Posteriormente, a Ata foi colocada em 
discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e assinada sem restrições. Dando 
andamento, a Senhora Presidente solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que 
constava na pauta e, então foram lidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei n° 019/2023, que se 
encontrava sob Pedido de Vista, de autoria do Executivo, de 30 de março de 2023, que autoriza o Executivo 
Municipal a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; Projeto de Lei n° 027/2023, 
de autoria do Executivo, de 09 de maio de 2023, que autoriza o Executivo Municipal a doar terrenos no 
Cemitério Municipal de Urânia e dá outras providências; Projeto de Lei n° 028/2023, de autoria do Executivo, 
de 10 de maio de 2023, que autoriza o Município de Urânia a promover cessão de uso de bens móveis à 
Escola Estadual  "EE  — Prof.a Elide Aparecida Carlos"; Projeto de Lei n° 029/2023, de autoria do Executivo, de 
16 de maio de 2023, que autoriza o Executivo Municipal a abertura de crédito adicional especial e dá outras 
providências; Projeto de Lei n° 030/2023, de autoria do Executivo, de 16 de maio de 2023, que autoriza o 
Executivo Municipal a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; Projeto de Lei n° 
031/2023, de autoria do Executivo, de 16 de maio de 2023, que autoriza o Executivo Municipal a doar terrenos 
no Cemitério Municipal de Urânia e dá outras providências; Projeto de Lei n° 032/2023, de autoria do 
Executivo, de 18 de maio de 2023, que autoriza o Executivo Municipal a abertura de crédito adicional especial 
e dá outras providências; Projeto de Lei n° 033/2023, de autoria do Executivo, de 24 de maio de 2023, que 
autoriza o Executivo Municipal a doar terrenos no Cemitério Municipal de Urânia e dá outras providências. 
Após colocadas em deliberação pela Presidência e não havendo oradores, as proposituras foram 
encaminhadas a Ordem do Dia para aprecia9ão e votag8o Em seguida, foram lidos os seguintes 
Requerimentos: Requerimento n° 027/2023, de autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra, requerendo 
informações referentes às Contas de 2020, indicado como insuficientes o pagamento das dividas judiciais do 
município de Urânia; Requerimento n° 028/2023, de autoria do Vereador  David  Rodrigues Meneses, 
requerendo que sejam prestadas informações se estão faltando medicamentos na Farmácia do Posto de 
Saúde e em caso positivo, indique quais são os medicamentos faltantes, e quais providências estão sendo 
tomadas para sanar a referida pendência; Requerimento n° 029/2023, de autoria do Vereador  David  
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Rodrigues Meneses, requerendo informações sobre a existência de convênio com o AME (Ambulatório 
Médico de Especialidades), a quantidade de vagas para consultas e exames da especialidade cardiologia no 
município de Urânia. Os presentes Requerimentos foram encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal para 
as devidas providências. Após, foram lidas as seguintes Indicações: Indicação n° 047/2023, de autoria da 
Vereadora Katia Cristina Siebra e assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja 
estabelecido, dentro da provisão orçamentária para o  proximo  ano, o pagamento do piso salarial dos 
profissionais da enfermagem, nos termos da Lei Federal 14.434/2022; Indicação n° 048/2023, de autoria da 
Vereadora Katia Cristina Siebra e assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja feita a 
pavimentação asfáltica no prolongamento da Avenida Presidente  Kennedy, proximo  ao Centro Espirita, 
sentido ao Jardim Monte Verde; Indicação n° 049/2023, de autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra e 
assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja feita a limpeza das sarjetas e das calçadas 
da Rua Joaquim Batista Duarte Mendes, no Bairro Vicente Filié; Indicação n° 050/2023, de autoria da 
Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio e assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que 
seja refeita a pintura da quadra poliesportiva da COHAB Hercilio Pereira, que seja realizada a instalação de 
refletores nos dois lados da quadra, que seja instalado um bebedor de água e que seja feita a limpeza do 
terreno que fica ao lado da quadra, e que seja colocada areia, a fim de transformar o local em uma quadra de 
areia para a prática de esportes; Indicação n° 051/2023, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 
Gregio e assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja feita a instalação de iluminação 
na parte externa do Centro Comunitário da COHAB Hercilio Pereira; Indicação n° 052/2023, de autoria da 
Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio e assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que 
seja feito um estudo sobre a possibilidade e execução da instalação de uma  area  de lazer, com parquinho 
para as crianças brincarem e uma quadra poliesportiva, no espaço que fica entre a COHAB Pedro Gimenez 
e o Jardim São Paulo; Indicação n° 053/2023, de autoria do Vereador  David  Rodrigues Meneses e assinada 
Por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja evitada a exposição ao ar livre, de pais, filhos e 
demais pacientes que cheguem no Posto de Saúde para consultas no período da manhã, solicita-se a 
possibilidade da abertura dos portões no horário que de costume chegam os primeiros usuários; Indicação n° 
054/2023, de autoria da Vereadora Marcia Fatima Alves da Silva e assinada por todos os Vereadores 
presentes, solicitando que assim que for regularizada a documentação correspondente, que a Rua Projetada 
n° 2, do Jardim Campo Belo, passe a ser chamada de "Amélia Luiza de Andrade", como uma forma de 
homenagem póstuma; Indicação n° 055/2023, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e 
assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que "seja melhorada a sinalização de trânsito na 
Avenida Brasil, esquina com a Av. Presidente  Kennedy,  de forma a indicar que se trata de uma via de sentido 
único. As Indicações foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas providências. Por 
final, foram lidos os Balancetes da Receita e da Despesa, da Câmara Municipal de Urânia, referentes aos 
meses de março e abril de 2023, que ficam à disposição dos Senhores Vereadores e de toda a população. 
Em seguida, a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a 
convocação dos Senhores Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição, ao qual fez uso da 
palavra o Vereador  David  Rodrigues Meneses. Os demais Vereadores dispensaram a oratória. Terminada a 
leitura das matérias e o uso da tribuna pelos Vereadores, nos termos do Artigo 162 do Regimento Interno, em 
rQQQ do apresenta0o dos Requerimentos da aluna SebaStiana dos Santos Neta e do aluno Kau5 Fábio Duarte 
Cordovil, para o uso da tribuna dessa Casa de Leis, esclareceu que na condição de Presidente desta Casa, 
deferiu os Requerimentos. Portanto, nos termos do Artigo 290, inciso 10  e 2°, Artigo 291 e o 292 do Regimento 
Interno, convidou a aluna Sebastiana dos Santos Neta, com o prazo de 15 minutos para fazer uso da tribuna, 
a discorrer acerca do tema "Homenagem a cidade de  Urania".  Após a leitura, convidou o aluno Kauã Fabio 
Duarte Cordovil, com o prazo de 15 minutos para fazer uso da tribuna, a discorrer acerca do tema "Os 
impactos ambientais na construção social, política e cidadã". Após a leitura e não havendo mais oradores, a 
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Senhora Presidente deu um recesso de quinze minutos conforme o Parágrafo Único do Artigo n° 157 do 
Regimento Interno. Após o recesso, e reiniciando os trabalhos da presente Reunião Ordinária, a Senhora 
Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo n° 86 do Regimento Interno, os Projetos que receberem 
pareceres favoráveis de duas Comissões, estão automaticamente inclusos na Ordem do Dia da presente 
reunião. Sendo assim, solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta 
e, então foram lidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei n° 19, 27, 28, 29, 30, 31, 32 e 33/2023, todos 
de autoria do Executivo. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou-os em discussão e, não havendo 
oradores, colocou-os em votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade à sanção. Não havendo 
mais matérias para discussão e votação na Ordem do Dia, a presente Reunião foi encaminhada para as 
Explicações Pessoais e, pela ordem de inscrição, usaram a tribuna os Vereadores Marcos José Vituri, Márcia 
Fatima Alves da Silva, Marinete Munhoz Borges Saracuza, José Amauri Pinheiro da Silva, Célio Moreira, 
Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota,  David  Rodrigues Meneses e por final, após 
solicitar à Vice-Presidente Marinete Munhoz Borges Saracuza para que assumisse a presidência dos 
trabalhos, a Vereadora Katia Cristina Siebra. Por final, foi comunicado que, a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no dia 19 de junho, segunda-feira, às 19 horas. Não havendo mais oradores, nem matéria para 
discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinária, em nome de Deus, a Senhora 
Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos ás vinte horas e cinquenta e cinco minutos. Comunicou-
se também que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, foi solicitado 
para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da Câmara Municipal de Urânia, 
que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 
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